3a mokazaHara rpejia Jia ce HampaBH sIKocTHa mpoBepka no III-ta sskocTHa Teopusi, ako € J1aeHO
G ror—120 MPa
(ycmoBue ¢ OTTOBOPH)

q=40.00 kM./m F=E0.00 kM

X [m] 0.00 1.E0 2.00

["anuHa Togopoga, "CeNpOTHENEHKME HA MaTepHanyTe'”, TexHudeckd JH1eepoLmeT-Codia

Juarparda Ha TAHMEHULMANHOTO EETREWHD YoHe - [z [kM]
Rz2.00
IZI.IZIIZI 0.0C
0.0 2
SF2.100
Ll | -BA00
e |
# [mn] 0.00 1.20 1.60 200

"anuna Togoposa, ""CenpoTHENEHKE Ha MaTepuandTe’’, TesHueckid Yaueepormer-Cogpua
Huarparia Ha HOPFMAaNHOTO BEETPELIHO Yyoue - My [kMm]

|
0.0ca 0.aca

33.800

¥ [m] 0.00 1.30 1.E0 2.00




SEICTDEILIJEHD CEYEHIE MO OTHOWEHKME H3 HOPMANHIK HanpeseHHA:
|-

w=1.30[m]. kboeTo gefctea maxktdp=33.300 [kHm]

*“T

il

--l_{

‘IZ maxsigma #=133.16
— [y —

Sigma # [MPa]

H=250 [rarm]

B=80 [mm]

k=110 [rirn]

b=110 [rnrm]

Zo=112.14 [mm] Jy=3376.10 [zm™4]

SEICTDEILIJEHD CEYEHIE MO OTHOWEHME H3 TaHMeHLKWANHK HanpexeHHA:
et i

w= 2.00 [m]. kboeTo gefictea maxtlz=88.000 [kM]

FT

il

l—{

manT wz=24.77

— = b e Sulz) Tuzlz), [MPa]

B ceveHueTo aeficTear My=32.00 kNm w 0z=72.00 kN
| — -]

b

K * =
ey

|
(=

?f =

Y-
gl mag g - ADE[5H(2]) 106 [m73] Tuz[z]. [MPa] Sigmax [MPa) SigmaE kv [MPa)
Abs[Syl2=2 K]]=85.6 Txz k=913 Sigma k.=-96.68 SigmaEkw K=98.39
maxdbz[Sp(z])=189.64 max T nz=20.22

maxSigmax=13080 maxSigmak ky =130.80




